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Наша робота в Україні спрямована на підвищення прозорості, покращення ефективності витрат і зміцнення ланцюга 
поставок фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами та 
медичними товарами від туберкульозу, ВІЛ та СНІДу, COVID-19 та неінфекційних захворювань. Ми підтримуємо Уряд України 
в його постійних зусиллях щодо реформування системи охорони здоров’я під час війни.

SAFEMED ДОЛУЧИВСЯ ДО ПОСТАЧАННЯ МЕДИЧНОЇ ГУМАНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ В РЕГІОНИ, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД РУЙНУВАННЯ 
ГРЕБЛІ КАХОВСЬКОЇ ГЕС

Проєкт USAID SAFEMed одразу відгукнувся на запит про допомогу, 
який надійшов з боку Міністерства охорони здоров’я України (МОЗ). 
У період з 6 по 15 червня у тісній співпраці із регіональними органами 
охорони здоров’я SAFEMed надав гуманітарну допомогу 
постраждалим від повені громадам. Вони отримали майже 100 палет 
із ліками, медичними товарами та засобами дезінфекції. Останні 
будуть використовуватися в пунктах евакуації для того, щоб місцеві 
медики могли надавати допомогу із дотриманням санітарних норм. 
Окрім цього, для забезпечення безперешкодного доступу до 
медичної допомоги у разі потенційних проблем із електроживленням 
SAFEMed допоміг медустановам Дніпропетровської та Миколаївської 
областей отримати 8 генераторів.

SAFEMED ПРОВІВ РОБОЧУ ПЛАНУВАЛЬНУ 
СЕСІЮ У ВАРШАВІ (ПОЛЬЩА)

З 19 по 22 червня 2023 року SAFEMed у межах робочої 
планувальної сесії у Варшаві (Польща) обговорив досягнення 
та виклики проєкту. У заході взяли участь співробітники 
міжнародної неприбуткової організації Management Sciences 
for Health (MSH) та компаній-субпідрядників Legal Alliance та 
Overseas Strategy Consulting, а також представники Агентства 
США з міжнародного розвитку (USAID).

Під час чотириденного заходу, що проводився у 
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комбінованому форматі, учасники обговорили ключові фактори успішного впровадження проєкту, а також 
плани на наступний сьомий проєктний рік, узгоджені із поточними стратегіями та пріоритетами Уряду України 
та USAID. Також мова йшла про вплив вторгнення Росії в Україну та виклики для роботи в таких умовах. 
Команда спільно визначила методи для подальшого покращення добробуту, єдності, мотивації та 
професійного розвитку працівників.
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Цей інформаційний бюлетень підготовлено завдяки підтримці американського народу через Агентство міжнародного розвитку Сполучених Штатів Америки (USAID) за умови угоди номер AID-121-C-17-00004. 
Організація «Management Sciences for Health» несе повну відповідальність за зміст цього бюлетеня. Викладений зміст не обов'язково відображає позицію USAID або Уряду Сполучених Штатів.

SAFEMED ПРОДОВЖУЄ РОБОТУ ЩОДО ЗМІЦНЕННЯ 
ЗАКОНОДАВСТВА У ФАРМАЦЕВТИЧНІЙ ГАЛУЗІ

ЗАВЕРШЕНО РОБОТУ НАД ПЕРШОЮ ВЕРСІЄЮ СИСТЕМИ 
УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНИМИ ПРОЦЕСАМИ МЗУ MEDSUPPLY

SAFEMED ПІДТРИМАВ СТВОРЕННЯ ВІДЕО ПРО ПРОЦЕСИ 
ВЕРИФІКАЦІЇ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ МЗУ

МЗУ здійснює постачання лікарських засобів в заклади охорони здоров’я майже кожного дня. При цьому 
відбувається низка важливих етапів верифікації – від закупівлі лікарських засобів до їхньої передачі у заклади 
охорони здоров’я. SAFEMed підтримав створення відеосюжету про складні та багатокрокові процеси верифікації 
на складі МЗУ, які мають критичне значення для забезпечення українців якісними ліками. Відео опубліковано на 
сторінці МЗУ у соціальній мережі Facebook.

SAFEMed продовжує надавати комплексну технічну 
підтримку МОЗ та ДП «Медичні закупівлі України» 
(МЗУ) у цифровізації закупівельних процесів та ланцюгів 
постачання. Введення нової системи MedSupply у 
повноцінну експлуатацію дозволить покращити 
ефективність управління логістичними процесами і 
взаємодії з постачальниками.  

MedSupply стане робочим місцем логіста МЗУ, 
агрегуючи необхідну інформацію з систем MedData та 
e-Stock, і доповнюючи ці дані логістичним контекстом.  

Фахівці МЗУ з питань логістики, які супроводжують 
виконання контрактів та розподілом медичних товарів, 
почнуть використовувати MedSupply після укладання 
контракту із постачальником та узгодження дат 
доставки. Зараз ці дані або передаються через 
логістичного партнера, або вводяться вручну, що 
ускладнює управління. Використання MedSupply 
дозволить уніфікувати, стандартизувати та 
автоматизувати роботу цих працівників з питань 
логістики.  

Група фахівців з розробки програмного забезпечення, яка 
працює із МЗУ та іншими залученими сторонами, 
запустила ініціативу у вересні 2022 р. та завершила 
розробку, як і було заплановано, у травні 2023 р. 
Розроблена версія автоматизує базові логістичні процеси 
завдяки управлінню договорами, поставками та запитами: 

 Управління договорами та специфікаціями як 
 відправна точка для логістичних операцій.
 Поділ специфікацій на частини для забезпечення   
 більш ефективного планування.
 Забезпечення постачань від планування до доставки, 
 що передбачає отримання всіх необхідних   
 сертифікатів, підтвердження оплати та інших  
 документів.
 Повністю контрольований і ефективний розподіл
 медичної продукції між кінцевими отримувачами. 

Очікується, що майбутні версії системи забезпечать 
комплексне вдосконалення логістичних процесів, 
прогнозування на різних рівнях, а також розширені 
аналітичні функції та інструменти звітування. 

https://www.facebook.com/watch/?v=573754738251634

ЗАЛИШАЙСЯ В КУРСІ ОСТАННІХ НОВИН
ua-safemed@safemedua.org

За підтримки юридичної фірми «Правовий Альянс» SAFEMed продовжує надавати МОЗ експертну підтримку для 
правового забезпечення функціонування електронних рецептів в Україні. Наразі підготовлено зміни до наказу МОЗ №
360, направлені на посилення контролю за обігом наркотичних лікарських засобів, відпуск яких на сьогодні здійснюється 
як за електронними, так і за паперовими рецептами. 

Після прийняття зазначених змін всі готові наркотичні лікарські засоби будуть призначатися та відпускатися виключно за 
електронними рецептами, крім випадку технічного збою в електронній системі охорони здоров'я, у разі якого буде 
дозволено виписати паперовий рецепт.


